Anglický jazyk - lekce 15               2. část
· Učebnice str. 33  cv. 3   ústně
Překlad textu v bublinách:
Robot,  walk.     Robote, jdi.
OK. I´m walking.    OK.  Jdu.
Robot, stand.   ………………….
OK. I´m standing.    ……………………
[bookmark: _GoBack]Robot, turn right.    Robote, jdi doprava.
OK. I´m turning right.      ……………………..

                              cv. 4
Otázka a krátká odpověď s vazbou there is/ there are …  tady je/ tady jsou.
Odpovídáš podle obrázku na str. 32, vybíráš ze čtyř odpovědí:
Yes, there is.         Ano, je tam.
No, there isn´t.      Ne, není tam.
Yes, there are.      Ano, jsou tam.
No, there aren´t.   Ne, nejsou tam.

Is there a mouse in the picture?     Je na obrázku myš?


Are there four computers on the desks?   Jsou na stolech čtyři počítače?




· Pracovní sešit str. 33 cv. 5
                                  cv. 6     Napiš odpověď podle skutečnosti.

Yes, I can.     Ano, umím.
No, I can´t.    Ne, neumím.

Can you sing an English song?     Umíš zazpívat anglickou píseň?

                                    


                                      cv. 7
Nejdříve si prostuduj plánek. Trasy do školy mají Kim a Tom vyznačenou. Tvým úkolem je trasu rozkrokovat, jako kdybys dával/a  pokyny nemyslícímu robotovi. Před každou změnou směru dej pokyn Stop. Vybírej z nabídky příkazů. 

Tom: Walk. Stop. Turn right. Walk one block. Stop.   pokračuj dál

Kim: Turn left. Walk. Stop.      pokračuj dál


turn left = odbočit vlevo
turn right = odbočit vpravo











